

# BESZÁMOLÓ A SZEKSZÁRDI SPORTKÖZPONT NONPROFIT KFT. 2018. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL



**SZEKSZÁRDI  
SPORTKÖZPONT**  
Nonprofit KFT.

Szekszárd, 2019. február 21.

**Szekszárdi Sportközpont Nkft.**  
7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.  
Adószám: 23514425-2-17  
Banksz.: 11746005-20135977 ①

Készítette:

**Csillag Balázs**  
ügyvezető

## Bevezető

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének határozata alapján az 1989 óta működő Városi Sport- és Szabadidőközpont, mint költségvetési szerv 2011. december 31. napjával megszűnt. Az intézmény feladatait 2012. január 1-től a 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. látja el. A gazdasági társaság a munkavállalókat és egyéb szerződéses kötelezettségeket jogutódlással, fordulónapon átvette.

A Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. tevékenységét a tulajdonos önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződés szerint végzi.

A társaság költségvetésének egyensúlya – a feladatkörök elmúlt évekbeli folyamatos bővülésének eredményeképp – a fenntartói támogatásból és saját bevételekből csak részben volt biztosított 2018-ban. A tevékenységek szezonálisából adódóan, valamint a vevői kintlévőségek miatt a társaság az év folyamán többször szembesült likviditási nehézségekkel.

2018-ban a társaságunk feladatköre tovább bővült. A létesítményüzemeltetésén, a rendezvényeken, valamint a sportegyesületi tevékenység keretében működő szakosztályaink üzemeltetésén túl, az alapköletéttel megkezdődött az új Sportuszoda építése, a Szekszárdi Családbarát Strand- és Élmenyfürdő mellett, ahhoz kapcsolódóan.

A hatékonyabb működés érdekében a személyi feltételek további javítása is szükségessé vált, így 2018-ban már 36 fő munkavállalóval (nem beleszámolva a nyári diák- és alkalmi munkavállalókat) és 14 szakképzett edzővel megbízási jogviszonyban láttuk el feladatinkat.

A létesítmények színvonalasabb és költségtakarékosabb fenntartása érdekében a korábban tervezett, saját karbantartói csoport kialakítása is megvalósult.

A létesítményeket használó sportszervezetekkel, azok vezetőivel, edzőivel, a rendezvényszervezőkkel korrekt munkakapcsolatot alakítottunk ki, az együttműködés folyamatos és problémamentes volt az elmúlt év során.

A különböző létesítmények üzemeltetését és munkáját heti és havi programok alapján végeztük. A Sportközpont telítettsége miatt gyakorlatilag az egész szezont átfogó eseménynaptár jelenti a tervezés alapját. Vezetői értekezletet hetente, összmunkatársi értekezletet negyedévente tartottunk.

## 1. A Sportközpont NKft. által nyújtott szolgáltatások

A Szekszárdi Sportközpont NKft. szerződésben meghatározott feladat, hogy üzemeltesse a sportcélú ingatlanokat, továbbá kiszolgálja Szekszárd Megyei Jogú Város verseny, szabadidő, diák és iskolai sportját úgy, hogy a fennmaradó időben helyet biztosítson gazdasági, kulturális, politikai és egyéb rendezvényeknek is. Műszaki és technikai adottságaink, ha nem is a legmagasabb színvonalon, de mindenben megfelelnek a fenti rendezvények kívánalmainak.

A saját bevételek növelése érdekében könnyűzenei koncerteket és egyéb, nem sport jellegű rendezvényeket saját erőforrásokból nem rendeztünk, melyet elsősorban a nagy pénzügyi kockázat elkerülése indokolt.

Statisztikáink alapján a Sportcsarnok 6 db edzőtermének és küzdőterének kihasználtsága magas, és bár az elmúlt években javulás következett be a térítésmentes, illetve a térítés ellenében történő teremhasználat arányában az utóbbi javára, a kapacitásnak még mindig az elfogadhatónál nagyobb részét köti le az egyesületek térítésmentes használata. A VI. számú edzőterem jelenleg üzlethelyiségként funkcionál. Az irodahelyiségeinket az év folyamán sikerült bérbe adnunk, a sportegyesületek és sportszövetségek bérleti díjai becsült önköltségi áron kerültek meghatározásra.

Az egyéb rendezvények, koncertek száma az előző évhez viszonyítva hasonló intenzitást mutat

## 2. A Sportcsarnokon belüli edzőtermek, valamint a szabadtéri sportpályák bérleti díjai

Az önköltség-számítási szabályzat alapján a bérlés óradíjait a következő összegekben határoztunk meg:

Küzdőtér	15.200.- Ft/ó
II., V. sz. edzőterem	3.800 Ft/ó
Öltöző	1.300 Ft/ó
Tárgyaló	2.500 Ft/ó
<b><u>Műfüves pályák</u></b>	
futsal	10.100 Ft/ó
nagypálya	25.400 Ft/ó
Stadion	25.400 Ft/ó

### **3. Létesítmény- és egyéb fejlesztések 2018-ban**

Gazdasági és egyéb mutatók alapján társaságunk legjelentősebb feladatköre a Szekszárd Város tulajdonában lévő sportcélú ingatlanok üzemeltetése. A tulajdonos önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződés tételesen nevesíti azokat az ingatlanokat, amelyek napi üzemeltetéséért és fejlesztéséért a társaság fele. Az elmúlt években a jogszabályi környezet változása miatt, valamint a méretgazdaságosság és egyéb szakmai szempontok figyelembevételével a város összes sportlétesítménye – kivéve oktatási és nevelési intézmények – a Sportközpont üzemeltetésébe került.

Szekszárd sportlétesítmény-ellátottsága általánosan jónak mondható. A városban működő sportszervezetek, az oktatási intézmények (diáksport) és a lakosság sporttal kapcsolatos igényeit megfelelő színvonalon tudjuk szolgálni. A Sportközpont munkaszervezetében megvannak az egyes létesítményekért felelős, megfelelő képesítéssel rendelkező személyek, akik a napi munkát irányítják és részt vesznek a stratégiai döntéshozatal előkészítésében.

Természetesen az igények és elvárások folyamatosan változnak, új sportágak jelennek meg vagy a már működő sportágak igényei változnak. Ennek megfelelően az ingatlanok fejlesztése is lehetőség szerint folyamatos. A beruházásokat nem kizárólag sportszakmai okok indokolják, hanem a fenntartással kapcsolatos költségek csökkentése is fontos szempont. Ennek megfelelően 2018-ban is több fejlesztést hajtottunk végre létesítményeinkben:

- 3.1.** 2018 márciusában a Szekszárdi Családbarát Strand- és Élményfürdő mellé tervezett, új Városi Sportuszoda építésének első lépéseként, az alapkövetéssel egyidőben megtörtént a munkaterület átadása, megkezdődtek az építkezési munkálatok. A Szekszárdi Sportközpont NKft. munkatársai a projektben építetőként (az uszoda részben a társaság Magyar Vízilabda Szövetség által jóváhagyott TAO-pályázatának forrásából épül), valamint a beruházás szakmai „felügyelőjeként” napi szinten vesznek részt.
- 3.2.** 2018. tavaszán a szabadtéri műfüves pályák szomszédságában addig üresen álló területen átadásra került egy műanyag burkolattal ellátott streetball-pálya, amellyel tovább bővült a Sportközpont területén elérhető szolgáltatások köre. A pálya használata ingyenes, azonban állagának megóvása érdekében regisztrációhoz kötött, igazolvány bemutatása és aláírás mellett vehető át a pálya kapuját nyitó kulcs a Sportcsarnok portáján. Ez első szezón alapján az amatőr

sportolók körében nagyon népszerű az új pálya. A jövőben városi streetball bajnokság elindítását tervezzük.

- 3.3. A nagy műfüves pálya (hrsz. 3803/3) mögötti, megdőlt vasbeton kerítés – a sportolók biztonság érdekében ill esztétikai okokból – elbontásra került és 80 fm hosszúságban új kerítést készült. A 2 millió forint értékű beruházást a társaság teljes egészében saját költségvetéséből biztosította.
- 3.4. A szabadtéri sportpályákat használók igényeinek eleget téve, 2018-ban ivókutató építettünk ki a labdarúgó edzőterület és az atlétikai pálya között, amelynek létesítésén túl a fejlesztés fontos hozadéka, hogy a sportterület hátsó részéhez ivóvíz-hálózat került kiépítésre.
- 3.5. A Szekszárdi UFC egyesületét Sport Bál szervezéséhez kapcsolódóan ingyenes létesítményhasználatot támogattuk, amely bál bevételéből elkészülhetett az öltözőépület előtti területen egy poolball pálya (billiárdfoci), ami a gyerekek körében nagy népszerűségnek örvend, valamint kiválóan lehet hasznosítani rendezvények pl. céges sportnapok alkalmával.
- 3.6. A Szekszárdi Családbarát Strand- és Élmenyfürdő területén új napvitorlák beszerzésével 180 m<sup>2</sup>-rel növeltük az árnyékot adó felület méretét.  
A Fürdő területén működtetett büfék üzemeltetési tapasztalataival szembesülve, szükségessé vált a büfék előtti, térburkolattal ellátott terület bővítése. A fejlesztés együttes értéke nettó 5 millió forint volt. Emellett az ülő-, gyermek- és bébi-medencék teljes burkolatát kicseréltük, illetve a dolgozók munkakörülményeinek javítása érdekében kialakításra került egy, a vendégektől elzárt dolgozói pihenő (klimatizált konténer, kerékpártároló, étkező, dohányzó).
- 3.7. A zöldterületet karbantartó brigád munkakörülményein is javítottunk. A Városi Öltöző épületében felújításra került a dolgozói öltöző és a hozzá tartozó szociális helyiségek (zuhanyzó, mosdó, wc). A felújítás jelentős részét saját munkavállalóink végezték, az anyagköltség 500.000.- Ft volt.
- 3.8. Kiemelt fejlesztésként valósult meg szintén 2018-ban a két műfüves futsal pálya borításának cseréje, amely az intenzív igénybevétel nyomán nagyon rossz állapotba került. A Szekszárdi UFC-vel együttműködve a látvány csapatsport TAO-ban rejlő lehetőségeit kihasználva, 2018. nyarán minkét futsal pálya burkolatát kicseréltük egy

bruttó 15 millió forint értékű beruházás keretében, amelyhez a 30%-os önerőt a Szekszárdi Sportközpont NKft. biztosította.

**3.9.** A Sportcsarnokban, szintén a látvány csapatsportok TAO támogatási rendszerének köszönhetően, a Kosárlabda Sport Clubbal (KSC) együttműködve megvalósult a csarnok földszinti nyílászáróinak teljes cseréje, a KSC öltözőjének, fizioterápiás szobájának, valamint a játékvezetői öltözőnek a komplett felújítása.

**3.10.** A szezonálisan működtetett jégpály fejlesztése is folytatódott 2018-ban. A teljes pályatest megújult. Kicseréltük a szigetelést és csőrendszert a jégkorong szakosztályunk TAO-pályázatának köszönhetően, 10 millió forint értékben.

#### **4. A Szekszárdi Sportközpont Jégkorong, Vízilabda, Triatlon, Atlétika és Úszás Szakosztályainak 2018. évi működése**

A létesítmények üzemeltetésén túl másik fontos, a város sportéletét alapvetően meghatározó feladatunk a sportegyesületi tevékenység. A tavalyi évben a Szekszárdi Sportközpont öt különböző sportágban (atlétika, jégkorong, triatlon, úszás, vízilabda), több mint 300 utánpótlás korú sportoló napi felkészítését és versenyeztetését végezte, 14 fő szakképzett edző közreműködésével. Az edzők többsége megbízási szerződés keretében látta el feladatait.

A sportról szóló 2004. I. törvény 18§ értelmében társaságunk sportvállalkozásnak minősül, így tagja lehet bármely országos sportági szakszövetségnek. A jogállásnak megfelelően szakosztályaink működése némileg eltér az egyesületi formától. A szakosztályaink tevékenységét részletes működési rend szabályozza.

A tavalyi évben a szakosztályi működés alapjainak megteremtése és az utánpótlásbázis kiépítése után már számottevő eredményeket értek el sportolóink.

##### **4.1. Atlétika**

A 2018-as év 2017-hez képest visszafogottabb volt a bajnoki címek terén, aminek a legfőbb oka a korosztályváltásokban keresendő. A tehetségek száma nem lett kevesebb, de utánpótlás korosztályban – a ahol két évfolyam versenyez egy kategóriában – az eredményességet alapvetően befolyásolják a versenyzők élettani és biológiai adottságai. A foglalkozások és edzések során több mint 80 sportoló edzéseit koordináljuk. A Szekszárdi Sportközpont atlétika szakosztályának edzői és a Kölyök Atlétika oktatói: Gaál László, Hammer Mária, Móra Zoltán, Papné Somogyvári Klára,

Péterbencze Csilla, Póth Gábor, Scherer Tamás, Szőke Gergő. Eredménynek tekinthető, hogy az elmúlt évben sikerült új, fiatal edzőket bevonni a szakmai munkába. Bízunk abban, hogy a 2023-as Magyarországon rendezendő világbajnokság lendíteni fog a sportágon népszerűségén hazai és a szekszárdi tekintetben is. Sportolóink által elért jelentősebb eredmények 2018. évben:

Frei Nóra országos bajnok volt 300 méteres síkfutásban, Barabás Kata magasugrásban lett országos bajnok fedett pályán. Felkl Benjamin 1000 méteres akadályfutásban állhatott dobogóra a Miskolcon megrendezett Újonc Országos Bajnokságon, míg Sipos Kata a Serdülő Liga versenysorozatában döntős helyezéssel vétette észre magát. Öry Tamás az U23-as korosztályban két bronzérmel szerzett a bajnokságon távol- és hármasugrásban. Ez utóbbi versenyszámban tagja volt az U23-as válogatottnak Krakkóban.

Kiemelt díjazottak:

Barabás Kata	fedett bajnok magasugrás, DOL III. hely
Frei Nóra	országos bajnok 300 m, 80 m ezüst
Szemerei Levente	4 ezüst (fedett, mező, szabadtér) + válogatott
Németh Mátyás	fedett ezüst
Zsiga Levente	magasugrás ezüst, 2x váltó ezüst
Barna Tamás	2x váltó ezüst, 4 próba ezüst
Öry Tamás	2 bronz távol- és hármasugrásban
Angyal Balázs	magasugrás bronz
Felkl Benjamin	1000 méter akadályfutás bronz + váltó ezüst
Veress Zsombor	váltó ezüst 4x100m
Binder Zsombor	2x váltó ezüst

A tavalyi évben az eredményes és az edzéseken aktív sportolóknak egységes felszerelést (melegítő, rövidnadrág, trikó, póló, sporttáska) szereztünk be.

A sportolók felkészítésén és versenyeztetésén kívül fontos szerepe van a versenyszervezésnek. Az országos jelentőségű atlétikai versenyek mellett több, regionális és helyi versenyt szervezünk. Ehhez kapcsolódóan folyamatosan fejlesztjük és képezzük a versenyek lebonyolításában részt vevő versenybírókat. A tavalyi évben is szerveztünk versenybírói képzést, aminek keretében szekszárdi, bonyhádi és pécsi versenybírókat képeztünk, megkönnyítve ezzel a helyi és regionális versenyek szervezését (nem kell Budapestről versenybírókat hívni).

## 4.2. Jégkorong

2018-ban a Szekszárdi Jégmadarak jégkorong csapata 4 korosztályban, 5 csapattal vett részt a Magyar Jégkorong Szövetség által kiírt korosztályos bajnokságok küzdelmében. Az U8-U10 korosztályban 1-1 csapattal, U12 korosztályban kispályán és normálméretű pályán is versenyeztünk 1-1 csapattal, valamint U14 korosztályban kispályán 1 csapattal.

Az U8-U10 korosztályban a versenyévadnak nagyon csekély számú játékosal vágtunk neki, amit a szezon végére sikerült felduzzasztanunk (U10 korosztályban már két csapatra való játékosunk volt) a sikeres toborzó programunk segítségével.

Az óvodák és iskolák a délelőtti órákban ingyen vehették igénybe a jégpálya felületét és ehhez az egyesület még ingyenesen korcsolyaoktatót is biztosított, amennyiben igényt tartottak rá az intézmények. A délutáni órákban heti két alkalommal kori sulit tartott az egyesület, amely eddig soha nem látott népszerűségnek örvendett ebben az idényben, összesen két turnusban közel 65 gyerek tanult korcsolyázni velünk.

Ezen két program segítségével sikerült csapatunkba csábítani 13 új jégkorongozni vágyó kisgyereket, ami a csapat összlétszámát tekintve jelentős létszámbővülést hozott.

Az U12 korosztály kispályás bajnokságban idén először szeretnénk volna részt venni, ezért a pécsi csapattal közösen indulva úgy döntöttünk, hogy a nagypályás bajnokság mellett benevezünk a gyerekeket a kispályásra. Döntésünk célja a játékosok minél több versenyeztetése mellett a két különböző játékszisztéma megismertetése a gyerekekkel. Reméltük, hogy a dupla terhelés az eddigieknél is nagyobb fejlődést biztosít számunkra, valamint a tehetségesebb U10 korosztályú gyerekek feljátszatása az idősebb korosztályba meghozza számukra a még nagyobb önbizalmat és ösztönöznünk tudjuk őket a még jobb teljesítmény elérésére a saját korosztályukban.

Úgy érzem, célunkat elértük, a gyerek sok mérkőzést játszottak. A szezon végére szinte már rutinná vált számukra a hétvégi mérkőzés. Nagy fejlődésen mentek át, az U10-es gyerekek a szezon végére, pedig korosztályuk meghatározó játékosai lettek.

Az U14 korosztályban először indult kispályás bajnokság Magyarországon a Jégkorong Szövetség szervezésében, ezért igazoltan vártuk a szezonkezdetet. Sajnálattalunkra csak 3 csapat nevezett!

A szezon során próbáltuk megtanítani a gyerekeknek a kispályás játék sajátosságait, hiszen ők eddig csak nagypályán játszottak mérkőzéseket. Ez kisebb-nagyobb részben sikerült is. A szezon végére a három csapat izgalmas csatákat vívott egymással.



Csapatunk a bajnokság 2. helyén végzett, amivel a Szekszárdi Jégkorong megszerezte első dobogós helyezését és ezzel az első érmét a Magyar Jégkorong Bajnokságban.

### **4.3. Úszás**

A Sportközpont úszószakosztálya 62 sportolóval és 95 fő úszásoktatásra járó gyermekkel kezdte meg a munkát. Ez három edző és három úszásoktató irányítása mellett történt.

Az év folyamán 22 versenyen vettünk részt, melyből kettő OB, egy vidékbajnokság és egy külföldi meghívásos verseny volt.

A nyárra tervezett tábor betegség miatt elmaradt.

Megtartottuk a hagyományos szakmai alapkövetelmény vizsgát, valamint az úszóiskolai záróvizsgákat.

Az ide évben a C2 csoportba dupla annyian jelentkezték, mint a tavalyi évben. Az úszóiskolai jelentkezők száma is megnövekedett.

A szeptemberi munkát normál időben el tudtuk kezdeni. Az év közben sajnos sem a sportolói csoportjaink létszámát, sem az úszóiskolai létszámot nem tudtuk megtartani. Sok esetben a szülők a bizonytalanság és az optimális uszodai körülmények hiányára hivatkozva hagyták abba az úszást. Sok esetben a kisebb gyerekek nem bírták a sátras időjárás körülményeket. A már úszócsoportosok közül az idén is többen abbahagyták az úszást, sokan kajakozni, táncolni, atletizálni mentek.

A felkészülés körülményei javultak az uszoda reggeli és délutáni állandó használatával és a sátorban elhelyezett kondi eszközök használatával.

Az edzőmunka bizonytalanságának megszűnése már az év elején éreztette hatását. A kisebb versenyeken jól szerepeltek versenyzőink és a vidék ob-n Horváth Luca 2. helyezést szerzett. A nyári országos bajnokságokra tovább javultak az eredmények. Hild Zsanett az országos bajnokságon négyszer került döntőbe és az utolsó napon 200 méteres gyorsúszásban a dobogó 3. fokára állhatott. (Ilyen jó helyezésre utoljára 2011-ben volt példa.)

A serdülő bajnokságon Liszkai Péter 100 háton 6. helyezést szerzett.

Horváth Luca háromszor került döntőbe és mindháromszor 7. helyet szerzett.

Sportolóink az idei évben 38 aranyjelvényes minősítést szereztek.

Három versenyzőnk a régiós válogatott tagja. (Hild Zsanett, Liszkai Péter, Horváth Luca). Az országos ranglistán több versenyzőnk is a legjobb 10 közé került.

Sportolóink az őszi folyamán, az eredményesség függvényében egységes sportfelszerelést kaptak a Szekszárdi Sportközponttól (köntös, melegítő, póló, sporttáska, rövidnadrág)

A Szekszárd Város Úszósportjáért Alapítvány 350.000 Ft értékben felszerelés és sporteszköz támogatásban részesítette a legjobb úszókat.

Hild Zsanett Országos Gyermekbajnokságon szerzett 3. helyezéseért a Szekszárd Búszkesége címet vehette át. Horváth Levente úszó és tanulmányi teljesítményéért Tolna város „Jó tanuló, Jó sportoló” díját vehette át. Az A csoport versenyzőinek megvendégléssel egybe kötött évi végi értékelőt tartottunk. Az év kezdésnél minden csoportnál szülői értekezletet tartottunk. Év közben állandó kapcsolatban vannak edzőink és oktatóink a szülőkkel.

Összességében a nehézségek ellenére kiváló teljesítményeket nyújtottak versenyzőink. Az edzők és oktatók pontosan, felkészülten érkeztek foglalkozásaikra és egész évre jellemzően lelkiismeretes munkát végeztek.

#### **4.4. Triatlon**

Az elmúlt évben triatlon szakosztályunkban érdemi munka nem történt. A sportolók többsége továbbtanult, a szakemberhiány miatt nem vagy csak nehezen tudtuk megoldani a sportágspecifikus edzéseket. Az év végén a szakosztály megszüntetéséről döntöttünk. A sportolókat az atlétika és úszó szakosztályokba igazoltuk, ott folytatják tovább felkészülésüket.

#### **4.5. Vízilabda**

A szakosztály jelenleg 72 fő igazolt játékosal rendelkezik. Az edzések a Szekszárdi Családbarát Strand- és Élmenyfürdő 25 méteres, sátorral fedett medencéjében tartjuk.

A csoportok elosztása és edzések a következők szerint alakulnak:

V1 **26 fő** edzések: hétfő, szerda, péntek 15:00-17:00 kedd, csütörtök 15:00-16:00

V2 **29 fő** edzések: hétfő, szerda, péntek 15:00-16:00 kedd, csütörtök 15:00-17:00

V3 **17 fő** edzések: kedd, csütörtök 16:00-17:00

Bajnokságok, amelyekben részt vettünk a 2017/2018 évi bajnoki idényben:

DVL Ifi-serdülő (1999-)

DVL Gyermek „A” (2003-)

Vidék Bajnokság (2001-)

Bajnokságok, amelyekben részt veszünk a 2018/2019 évi bajnoki idényben:

DVL Ifjúsági (2000-)

DVL Gyermek I. (2004-)

DVL Gyermek III. (2006-)

A támogatásoknak köszönhetően a gyerekek edzési és versenyeztetési körülményi biztosítottak. Az idei évben negyedik felkészülési idényünket kezdtük el a Szekszárdi Családbarát Strand- és Élményfürdő sátorral fedett medencéjében. A medence méretéből adódó hiányosságokon túl, minden évben rendelkezésünkre állt a kellő vízfelület és edzésidő a szakmai munka elvégzéséhez. Ennek köszönhetően három korosztályban tudunk megfelelő felkészülési körülményeket biztosítani egyesületi tagjaink számára. A 2018-as évben ismét három különböző korosztályban indítottunk csapatokat az MVLSZ versenyrendszerében. A környező régió csapataival jó kapcsolatot ápolunk, a támogatásnak köszönhetően az elmúlt években rendszeresen részt vettünk/veszünk edzőmérkőzéseken a Bajai Sugovica, a Mohácsi Torna Egylet, és a PSN Zrt., csapatainál. A jelenlegi uszodahelyzet miatt, kiemelt jelentőségű, hogy a gyerekeknek rendszeres időközönként lehetősége legyen megfelelő körülmények között edzeni, így a jövő évben is szeretnénk minél több edzőmérkőzésen részt venni. Az idei évben a szokásos nyári edzőtábor mellett, a közeli szátkai tavon biztosítottuk az edzést a gyerekeknek a nyári szünetben.

Összegezve az egyesület a saját maga számára kitűzött célokat meg tudta valósítani ebben az évadban is. A nehéz körülmények ellenére sikerült tartani a létszámot és új tagokat toborozni, így ebben az évben is három korosztályban tudunk versenyezni. Az új uszoda elkészüléséig fő célunk a jelenlegi létszám megtartása.

## **5. Kiemelkedő rendezvények**

SzMJV Közgyűlés, Humán Bizottságának döntése alapján a 2011. évtől a Városi Sport- és Szabadidőközpont kapta feladatként az eddig a Polgármesteri Hivatal által koordinált, kiemelt városi sportesemények szervezését. Ezeket a feladatokat, az egyéb sportcélú feladatokhoz hasonlóan, az NKft. átvette a jogelőd intézménytől.

A döntés elsődleges szándéka a sportcélú feladatok racionalizálása és a rendezvények finanszírozásának hatékonyabbá tétele volt, a szakmai és gazdasági érdekek együttes figyelembevételével. Az elmúlt évben az alábbi jelentősebb sportesemények kerültek megrendezésre:

### **5.1. Szekszárdi Sportközpont Triál Verseny**

Április 28-án szombaton első alkalommal szervezett a Szekszárdi Sportközpont országos triál versenyt, melynek a Béla király tér adott helyet. A triál egy igen látványos, a laikusok számára is rendkívül élvezhető műfaj. A mountain bike egyik típusa, ahol a kerékpárosnak egy nehéz akadálypályán kell végig haladnia anélkül, hogy a lábát letenné. A helyi fiatalok nagyon fogékonyak az ilyen és ehhez hasonló eseményekre. A Szekszárdi Sportközponton belül Extrém sport szakosztályt is alakítottunk az extrém sportot űző fiatalok számára. Az ország 50 legkiválóbb versenyzője vett részt a megmérettetésen sőt, még egy lengyel triálos is „rajthoz állt”. Olyan sikeres volt a rendezvény, hogy 2019-ben sem hiányozhat a programnaptárunkból

### **5.2. 44. Gemenc Nagydíj**

Az elmúlt két évben azon dolgoztunk, hogy a Gemenc Nagydíj ismét régi fényében tündökölhessen, mint az ország egyik legnagyobb hagyományokkal rendelkező országúti kerékpárversenye. 2017-ben elértük, hogy hosszú idő után ismét bekerült az esemény a Nemzetközi Kerékpáros Szövetség (UCI) versenynaptárába, 2018-ban pedig meg is tartottuk ezt a kiemelt címet. 17 csapat, több mint 100 profi kerékpárosának szurkolhattak a szekszárdiak és a megyében élők. A 2018. május 24-26. között megrendezett 44. Alisca Bau Gemenc Nagydíj hatalmas lépést tett a kerékpározás, a régió és a támogatók népszerűsítése érdekében, hiszen a versenyt első alkalommal közvetítette élőben a televízió. A Béla király téren elhelyezett óriás kivetítő és lelátó is újdonság volt, ami jelentősen megnövelte a helyszíni nézőszámot. Aktív kommunikációnknak köszönhetően a verseny útvonalát érintő településeken is sokkal többen szurkoltak az útmentén a kerékpárosoknak.

17 csapatnak, több mint 100 profi kerékpárosának szurkolhattak a szekszárdiak és a megyében élők.

### **5.3. CrosSzekszárd – Magyar Kupafutam**

2019 októberében ismét Szekszárdra látogatott a magyar cyclocross mezőny színe-java. A bringások tizenegy kategóriában mérték össze tudásukat a különlegesnek

mondható „lakótelepi” pályán. A Szekszárdi Sportközpont második alkalommal szervezett cyclocross magyar kupafutamot. A városban óriási hagyományai vannak a kerékpársportnak, mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az ország egyik legnagyobb múlttal rendelkező országúti versenye a Gemenc Nagydíj. A Sportközpont elsődleges célja természetesen a kerékpározás népszerűsítése, ennek megfelelően esett a helyszínválasztás ismét a Baka István Általános Iskola körüli területre és a mellette elterülő dirt pályára. A „lakótelepi” pálya azért is különösen hasznos, hiszen így tudjuk megszólítani a legtöbb helyi lakost.

A gyermekeknek külön tehetségkutató futammal készültünk, továbbá egy akadálypályát is felállítottunk nekik. A terepkerékpár (cyclocross) versenyeket az országúti és mountain bike-szezont váltva, ősszel és télen rendezik 1500-3000 méter hosszú körpályán, amik földutakon, réteken, füves területeken, aszfalton, lépcsőkön, különböző mesterséges és látványos akadályokon haladnak keresztül. A szakág 1950 óta rendez világbajnokságot.

A versenyre az ország minden pontjáról érkeztek kerékpárosok, akiknek száma meghaladta a 200 főt.

#### **5.4. Atlétika Váltó Országos Bajnokság**

Kissé szeles, de csodálatos őszi időben került megrendezésre Magyarország 2018. évi Atlétikai Váltófutó Bajnoksága szeptember 15-én szombaton a szekszárdi atlétika pályán. Összesen 36 egyesület több mint 600 sportolója érkezett városunkba, hogy összemérjék erejüket a Szekszárdi Sportközpont által rendezett rangos eseményen. Az országos viadalon 13 különböző szakosztály versenyzői állhattak fel a dobogó legfelső fokára. A legeredményesebb klub – öt aranyéremmel – az ARAK Up. Akadémia és a BHSE atlétái voltak, őket az élcsoportban hárommal a Vasas SC követte. Két bajnoki címet nyert az UTE és a GEAC, egy alkalommal vehették át a legfényesebb érmet az NYSC, a DSC-SI, a BEAC, az FTC, a VEDAC, az SVSE, a Csepeli DAC és a DOVASE atlétái. Természetesen a Sportközpont atlétika szakosztálya is képviselte magát a versenyen. A legkiemelkedőbb eredményeket az újonc váltóink érték el: a 4×100-as fiúk (Veress Zsombor, Zsiga Levente, Binder Zsombor, Barna Tamás) harmadik helyet szereztek, 4×600-on pedig a dobogó második fokára állhattak fel sportolóink (Binder Zsombor, Zsiga Levente, Felkl Benjámin, Barna Tamás). Az

újonc kategória elnevezés ellenére váltóink profi módon versenyeztek, a maximumnál is egy kicsit többet hoztak ki magukból.

#### **5.5. Sió Kupa – 2018. szeptember 22-23.**

A 49. Sió Kupa női kosárlabdatorna Szekszárd sportéletének tradicionális rendezvénye, amely lassan fél évszázados múltjával hazánk egyik legrangosabb nemzetközi kosárlabda tornájává nőtte ki magát. Hatodik alkalommal nyert az Atomerőmű KSC Szekszárd.

#### **5.6. Kispályás Labdarúgó Bajnokságok**

Az intézmény 2018-ban is a korábbi évekhez hasonló, nagy érdeklődés mellett indította el arendezte meg a tavaszi, valamint az őszi szabadtéri kispályás futsal labdarúgó bajnokságokat, annyi módosítással csupán, hogy a futsal pályák műfüves borításának elhúzódó, és csak a nyáron megvalósuló cseréje miatt a tavaszi és az őszi forduló egymást követően, nyár végén, ősz elején került megrendezésre. A sűrű ütemezés eredményeképpen így a 2018/19-es Téli Kispályás Teremlabdarúgó Kupa is időben kezdetét vette.

### **6. Egyéb rendezvények 2018-ban**

<b>január 20.</b>	<b>Váz-Bau Foci Kupa</b>
<b>január 27.</b>	Horfer Foci Kupa
<b>január 28.</b>	<b>Kézilabda Torna</b>
február 10.	UFC Sportbál
<b>március 4.</b>	<b>FITT Fitness Nap</b>
<b>március 24.</b>	<b>Széki Kupa Karate Verseny</b>
március 26.	FairPlay Cup
április 7.	"Ruzsinka Dobóverseny" - Szenior Atlétika
<b>április 13.</b>	<b>Neoton koncert</b>
<b>május 4.</b>	<b>Szekszári SZC Vendéglátó Szakképző Iskola Ballagás</b>
május 10.	Katasztrófavédelmi Maraton-váltó
<b>május 12.</b>	<b>Küzdősport Gála</b>
június 9.	"Török Sándorné Atlétika Emlékverseny"
június 14.	Magyar Speciális Olimpiai Szövetség - GRASSROOTS Labdarúgó Torna

június 23.	Sió Trans Asztalitenisz Kupa
<b>szeptember 1.</b>	<b>Szekszárdi FGKC 10 éves jubileumi rendezvénye</b>
<b>szeptember 15.</b>	<b>Atlétika Váltó Országos Bajnokság</b>
szeptember 19.	Sportközpont Atlétika Verseny
szeptember 22.	Sió Kupa
szeptember 23.	
szeptember 25.	Európai Sporthét #beactive# Intenzív alakformáló
szeptember 27.	Magyar Kupa Kézilabda mérkőzés: Szd - Kozármisleny
szeptember 29.	"Best Trick" extrém verseny
szeptember 30.	Duatlon Diákolimpia - Dynamic Triatlon Club
október 5.	Vendéglátóipari Szakközépiskola Sportnapja
<b>október 6.</b>	<b>Cikádor Kupa Karate Verseny</b>
<b>október 21.</b>	<b>Dražen Petrović Kosárlabda Emléktorna</b>
<b>november 22-25.</b>	<b>Hungarian Open Nemzetközi Lövészverseny</b>
december 8.	UFC Mikulás Kupa
<b>december 27.</b>	<b>Kárpátia Koncert</b>

## 7. A 2018. évi gazdálkodás pénzügyi értékelése

Társaságunk költségvetését, az éves munkaterv alapján elkészített üzleti terv és költségvetésterv alapján, a tulajdonos önkormányzat hagyja jóvá. Az év közben felmerülő rendkívüli kiadások vagy többletfeladatok fedezetét saját bevételekből kell előteremteni.

### Főbb bevételi forrásaink:

- Sportcsarnok küzdőterének koncertek és egyéb szórakoztató ipari rendezvényekre történő bérbeadása
- Büfé helyiség bérbeadása
- VI. számú edzőterem bérbeadása serlegbolt részére
- Irodák bérbeadása (becsült önköltségi áron)
- I. számú edzőterem bérbeadása modern tánc edzésekre
- IV. számú edzőterem bérbeadása kondicionáló edzések megtartására
- Különböző sportjellegű tornák, bajnokságok bérleti díjai

A társaság gazdálkodásában problémát jelent a tevékenységek szezonalitása. A bevételek és kiadások időbeli eltérése, valamint a vevői állomány és lejárt tartozások időnként likviditási nehézségeket okoznak. A jövőben meg kell találni annak módját, hogy – a szolgáltatások színvonalának javítása mellett – az üzemeltetés költségeit csökkenteni

tudjuk. Ehhez elsősorban új, kedvezőbb feltételekkel megkötött szolgáltatói szerződésekre van szükség, továbbá csökkentenünk kell az energia- és vízfogyasztást.

## 8. Jövő évi, 2019-re szóló tervek

Az új uszoda építése folyamatos, komplex feladatot jelent 2019. őszéig. Az uszoda-beruházáshoz kapcsolódóan szükséges a Fürdő gépészetének racionalizálása, amitől a teljes Fürdő költséghatékonyabb működését várjuk.

A teniszlétesítmény egészének birtokba vételét követően, várhatóan jelentős fejlesztéseket kell végrehajtanunk annak érdekében, hogy 2019 nyaratól a tenisz sportágát üzök és kedvelők igényeinek megfelelő, elfogadható színvonalú szolgáltatást tudjunk biztosítani.

A szabadtéri létesítményeink esetében a labdarúgó pályák öntözőrendszerének korszerűsítése, bővítése, továbbá az élőfüves pályák minőségének javítása a cél. A pályák karbantartásához új adapterek (gyepszellőztető, homokoló, felülvető) beszerzését tervezzük.

Szakosztályaink közül a triatlon – szakember és sportolói létszámhiány miatti – megszüntetése vált szükségessé, az ebben sportoló tagokat Atlétika és Úszó Szakosztályaink veszik át.

Az úszás és a vízilabda sportágak, és így szakosztályaink tekintetében az új uszoda nyitásával feladatunk a szakmai munka megerősítése, a sportolói létszám növelése, a vizes sportágakban rendezvények szervezése.

A jégkorong esetében a jégfelület nagysága és a jégidő (4 hónapos szezon) határt szab a sportolói létszámnak. 2019-ben feladatunk a sportág szinten tartása, továbbá egy jégcsarnok-építés lehetőségeinek vizsgálata, előkészítése, és ehhez kapcsolódóan sportpolitikai lobbitevékenység a Magyar Jégkorong Szövetségnél (Hircsák Jégcsarnok Építési Program).

A 2019. évben célunk és feladatunk a Modern Városok Programban jóváhagyott sportcélú beruházások előrehaladásának segítése, a rekreációs központ és az új sportcsarnok megvalósíthatósági tanulmányainak elkészítése 2019. első felében, majd az év végéig az engedélyes és kiviteli tervek elkészíttetése.

Szekszárd, 2019. február 20.

**Szekszárdi Sportközpont NKft.**  
7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.  
Adószám: 23514425-2-17  
Banksz.: 11746095-20135977 ①

  
Csillag Balázs

ügyvezető

Szekszárdi Sportközpont NKft.